



España celebra con gran fervor la festividad de la Asunción de la Virgen María

España celebró ayer, con el fervor mariano tradicional, la festividad de la Asunción de la Virgen María. Festividad la de este año que cobra un significado singular a consecuencia del reciente anuncio hecho por un portavoz del Vaticano de que Su Santidad proclamará este dogma el día 1 del próximo mes de noviembre.

Hasta ahora, negar la Asunción de la Madre de Dios a los cielos era proposición «blasfema y temeraria» por contrariar esencialmente la creencia y el ansia de todos los católicos.

Lo mismo que la fe en la Inmaculada Concepción de María, la convicción de que la Virgen había subido al cielo en cuerpo y alma, se forjó en los espíritus cristianos desde los primeros siglos, y ya en el VI la celebraba toda la Iglesia occidental y oriental. En el año 700 era una de las principales festividades de Roma, y por fin, el emperador Maurício, en la sexta centuria, fijó la fiesta solemne de la Asunción en el día 15 de agosto, en que todavía se celebra.

España intuyó este misterio con la profunda clarividencia que siempre ha tenido para las cosas de la fe, y entre las más remotas representaciones gráficas de la Asunción figura el famoso sarcófago de Santa Engracia, de Zaragoza.

El espíritu mariano de España se ha henchido de gozo en esta última fiesta anterior al dogma que supone la consecución de un místico anhelo mil veces proclamado a lo largo de los siglos, lo mismo que sucedió respecto al dogma de la Inmaculada Concepción, que desde Raimundo Lulio y los concilios de Basilea y Trento hasta la proclamación hecha por Pío IX en el año de 1854, no dejó de alzar su voz pidiendo la consagración dogmática de tan hermoso misterio.

El primer voto en favor de la Asunción fué el del prelado español Dr. Jorge Sánchez, obispo de Osma, y desde entonces los obispos, las corporaciones y congregaciones religiosas y los monarcas, siguiendo el ejemplo de la reina Isabel II, pidieron repetidamente la consagración que ahora se anuncia. Alfonso XIII, fiel en esto, como en toda la trayectoria de su reinado, al espíritu de su pueblo y a las tradiciones de la Monarquía española, pidió al Santo Padre la proclamación asuncionista, y últimamente, el jefe del Estado, haciéndose eco de este sentir tradicional, había impetrado del Sumo Pontífice la concesión al afligido mundo católico del día de júbilo, de ver proclamada la consoladora y hermosa verdad de la Asunción de la Virgen.

El día 1 de noviembre un nuevo dogma enriquecerá nuestra fé católica y coronará hermosamente una de las aspiraciones espirituales de España.

El tiempo en España

Temperatura máxima de 39 grados en Badajoz y Sevilla y mínima de 10 en León

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Hubo precipitaciones en Asturias, Vascongadas, Cataluña, Baleares y norte de Marruecos.

Tiempo probable.—Un sistema frontal afectará a las costas de Galicia y litoral cantábrico, dando lugar a nubosidad con chubascos intermitentes, que posteriormente se desplazará al Duero y alto Ebro, con descenso de la temperatura. La actividad tormentosa decrecerá, limitándose a sectores muy locales.

RESUMEN GENERAL

BARCELONA, 15.—En el día de ayer, y especialmente por la tarde, se produjeron numerosas precipitaciones acuosas en casi toda la región catalana. La cantidad máxima de agua recogida se registró en Centerada, con 63 litros por metro cuadrado, seguida del lago Estangento, con 58, y Capdella; con 40 Igualada; 25, Sabadell; 19, Pasteral y Molinos; 14 en la cumbre del Montseny, 12 en Gerona y Fresser, 10 en San Adrián, 5 en Reus y medio en Tortosa. En Barcelona se recogieron 17,4 litros por metro cuadrado.

El tiempo ha experimentado una notable mejoría con relación al día de ayer, ya que el cielo se presenta despejado en general, con

alguna nubosidad en gran parte de Gerona y litoral de Barcelona. La temperatura a mediodía en la capital era de 27 grados.—(Cifra.)

lueve lo suficiente para parar un tren

BARCELONA, 15.—A consecuencia de la fuerte lluvia registrada en la pasada noche, el tren correo Madrid-Barcelona tuvo que detenerse entre las estaciones de Castellar y Morell por un desprendimiento de tierras que interceptó la vía. Las brigadas de servicio de la Renfe dejaron expedito el camino a las pocas horas. No se registraron desgracias personales.

Tormenta en Palma de Mallorca PALMA DE MALLORCA, 15.—Ha descargado sobre esta ciudad una gran tormenta con lluvia torrencial y gran aparato eléctrico. La población permaneció una hora sin corriente eléctrica, pero no se han producido desgracias personales.—(Cifra.)

En Vallés VALLES, 15.—A las dos de la tarde ha descargado una fuerte tormenta. La lluvia, muy copiosa, fué acompañada de gran aparato eléctrico. Hubo algunas inundaciones, aunque de poca importancia. También cayó pedrisco, que no causó daños. La lluvia recogida fué de 83 litros por metro cuadrado. La tormenta duró horas. El cielo sigue encapotado.—(Cifra.)

En Cazorra CAZORLA, 15.—En días sucesivos han descargado dos grandes tormentas sobre esta comarca. En la primera se recogieron 20 litros de agua por metro cuadrado en diez minutos, acompañados de fuerte granizada. Durante la segunda tormenta, un fuerte huracán arrojó desde un árbol al suelo a un pastor de catorce años, que resultó muerto.—(Cifra.)

Calor agobiante en Sevilla SEVILLA, 15.—Desde hace tres días hace un calor agobiante. Hoy por ser día festivo, numerosa gente se han trasladado a pasar el día a las «playas» de las orillas del Guadalquivir.—(Cifra.)

Ligera mejoría del conde de Romanones

SAN SEBASTIAN.—El conde de Romanones continúa en estado estacionario, pero dentro de la gravedad ha experimentado una ligera mejoría.—(Cifra.)

Dos hermanos se ahogan en el Tajo

ARANJUEZ, 15.—En el río Tajo, y en el lugar denominado El Rebollo, han perecido ahogados dos hermanos. El suceso ocurrió cuando los vecinos de esta localidad, naturales de Valencia, hermanos José y Antonio Martínez, de veintitrés y catorce años, respectivamente, recogían la fruta contratada en la finca El Rebollo, y el pequeño, en un momento de descanso, se metió en el río para lavarse los pies.

como un conducto que va a intentar el apaciguamiento nacional y la agrupación del país en torno al Príncipe Balduino, de acuerdo con el deseo expresado por el Rey Leopoldo en su mensaje a Bélgica.—EFE.

Una Comisión comercial española, a la India

Estudiará el medio de mejorar las relaciones entre ambos países

CALCUTA.—Una Comisión comercial española va a visitar la India a finales del mes actual o principios de septiembre, para estudiar la posibilidad de mejorar las relaciones comerciales entre los dos países, según informa la agencia Réuter. En la Comisión española figurarán destacados importadores y exportadores españoles.—EFE.

Una oficina española de turismo en Hendaia HENDAYA.—En vista de la concurrencia, que aumenta de día en día, de turistas que desean visitar España, ha sido inaugurada una Oficina de Información de la Dirección General de Turismo, con asistencia del secretario general de este organismo, don Arturo Grau.—EFE.

Petición de Guy Petit PARIS.—Guy Petit, alcalde de Biarritz y diputado en la Asamblea Nacional Francesa, dice en «L'Epoque», que España debe ser admitida sin demora en el cuadro defensivo europeo.—EFE.

El navío "Quebec" destruido por un incendio en Canadá

TAUBAC (Canadá) 15.—Un incendio ha destruido el buque «Quebec» en este puerto, pero consiguió atracar con tiempo para que sus cuatrocientos pasajeros y ciento cincuenta tripulantes pudieran desembarcar. No se registró pánico entre los viajeros, salvo algunos casos de histeria. El buque se preparaba para hacer una travesía de placer por los lagos.

Los funcionarios de la empresa propietaria del «Quebec» han declarado que el incendio comenzó en la cubierta B y que se extendió lentamente hacia las cubiertas inferiores, a pesar de los esfuerzos que se hicieron para dominarlo.

Al comenzar el fuego, el capitán del navío puso proa inmediatamente a este puerto, y minutos después el «Quebec» atracó al muelle donde desembarcaron pasajeros y tripulantes para intentar extinguir el incendio, sin riesgo personal alguno.

Noticias posteriores dicen que es imposible dominar las llamas, que envuelven totalmente al buque.—EFE.

TAUBAC (Canadá) 15.—Tres cadáveres han sido retirados de los restos del buque «Quebec» que se incendió anoche. Se cree que pertenecen al matrimonio Shapire y a un hijo de éste.—EFE.

La heredera del trono inglés da a luz una niña

Ayer, día 15, en su residencia de Clarence House, la princesa Isabel de Inglaterra ha dado a luz una niña, su segundo hijo.

Sonaron las salvas de ordenanza que llevaban la nueva a la multitud que esperaba bajo la lluvia y prorrumpió en aclamaciones.

Una empleada de la Oficina de Abastos llevó inmediatamente a Clarence House la cartilla de racionamiento de la nueva princesa que, en la línea de sucesión al Trono inglés, sigue a su madre y a su hermano, el príncipe Carlos.

El padre de la nueva princesa, Felipe de Mountbatten, recién ascendido a capitán, había llegado hace unos días de Malta. Poco después de mediodía, había acudido al palacio la Reina de Inglaterra, para ver a su hija.

El Rey Jorge, por su parte, comunicó la nueva a todos los países de la Commonwealth, mediante telegramas anticipadamente redactados en los que sólo se había dejado un sitio en blanco para poner la palabra niño o niña. La princesa Isabel y su marido

Sesenta segundos duraron los temblores en Calcuta

BOMBAY, 15.—Varias ciudades del noroeste de la India han sido sacudidas hoy por una serie de temblores de tierra a partir de las ocho menos cuarto de la noche.

Despachos de Calcuta dicen que la ciudad se vió estremecida por varios temblores de tierra que duraron sesenta segundos en total. En otras poblaciones las sacudidas oscilaron entre los diez y treinta segundos de duración.—EFE.

El terremoto de mayor intensidad en los últimos años

NUEVA YORK, 15.—Varios sismólogos de los Estados Unidos han registrado un terremoto calificado «como el de mayor intensidad en los últimos cinco años». El seísmo comenzó a registrarse, aproximadamente, a las 10,24, hora local, y se estima que puede haberse producido en el noroeste de Turquía o en la parte septentrional de la India.—EFE.

Norteamérica e Inglaterra estudian el plan indio sobre Corea

Propone que se vuelva al «statu quo» de antes de la invasión

LAKE SUCCESS.—Se esperan muchas consultas y mensajes entre Lake Success y las capitales de las Naciones Unidas con motivo de la propuesta india de que los miembros no permanentes del Consejo de Seguridad formen una Comisión con el propósito de buscar solución al conflicto de Corea.

Los delegados norteamericano y británico—Warren Austin y sir Gladwyn Jebb—han hecho declaraciones poco comprometedoras al decir que sus Gobiernos acogen con satisfacción todas las propuestas de carácter constructivo, pero que el plan indio requiere estudio.

Jacob Malik muestra hasta ahora frialdad, probablemente porque el delegado indio ha hecho constar que su propuesta de arreglo está ineludiblemente basada en que se vuelva al «statu quo» de antes de la invasión de Corea. De la forma y del fondo de la eventual resolución dependerá, se cree, que Rusia le ponga o no el veto.—EFE.

habían conservado el equipo de su hijo primogénito y sus juguetes para que sean utilizados por la princesa recién nacida, dando con su austeridad un ejemplo al pueblo británico en esta hora de generales sacrificios.

La guerra en Corea

Una gran batalla se está desarrollando en el noroeste de la zona de abastecimientos yanqui—Fusan—. Por aquí quiere el rojo descender a ese mencionado puerto con dos objetivos. El primero para conquistarlo, impidiendo así en gran parte la entrada de soldados y municionamientos procedentes de Norteamérica. Esto, como se ve, es de suma importancia; aquí está la clave de la futura estancia de los soldados de Truman en aquellas tierras.

Segundo objetivo: Separar con este «golpe» a las tropas yanquis de la zona también de abastecimientos cuya capital es Pohang—situada más al norte—y aislar las de la del sur, cuya capitalidad radica en Fusan.

«Divide y vencerás». Este pensamiento le siguió, dándole óptimos resultados, el gran Caudillo de España en nuestra gloriosa Cruzada, cuando en espléndidos avances separó al conglomerado rojo de la zona central y levantina del situado en la de Cataluña. Desde aquel día la derrota quedó firmada para la República española.

Dicen de Lake Success, sede de la O. N. U., lo que sigue, a propósito de lo que estamos escribiendo:

«La batalla del río Naktong, en pleno desarrollo, puede ser, en este sentido, de un valor supremo. El mando comunista se está jugando en ella, probablemente, el grueso de su Ejército, y si consiguiere desbordar la defensa estadounidense y tomar Taegu—objetivo central de toda la vasta operación del Naktong—, Fusan y el resto de la cabeza de puente norteamericana se verían gravísimamente comprometidos. Por el contrario, el fracaso militar de este plan podría representar, para el mando rojo, no sólo un serio

revés, sino el colapso de sus mejores tropas, y, a partir de aquel momento, se modificarían radicalmente los factores de la situación, lo mismo en Corea que en Lake Success. Pero el momento no parece haber llegado todavía y, por el contrario, la amenaza sobre el octavo ejército norteamericano se está, hoy por hoy, intensificando.»

Van Zeeland ha constituido Gobierno en Bélgica

Pero ha tenido que ceder la Presidencia a Pholien por la oposición de liberales, socialistas y comunistas

BRUSELAS.—Paul van Zeeland, encargado el domingo de formar un Gabinete católico, anunció esta mañana que hoy mismo presentaría al Príncipe Real la lista de sus colaboradores. El nuevo Gobierno habrá de comparecer el jueves ante el Parlamento para recabar su voto de confianza.

El nuevo Gobierno belga

El nuevo Gobierno belga es el que había constituido Van Zeeland, pero que a última hora cedió la presidencia a Pholien, por la oposición de liberales y socialistas, amén de comunistas, a la persona del ex presidente y gran economista, al que tratan de extremista de la derecha. Siete de los ministros salientes no forman parte del nuevo Gabinete; al parecer, a seis de ellos se les acusa por el partido católico, que constituye también el nuevo Gobierno, de tibieza en su apoyo al Rey Leopoldo III. Pero tampoco está en el nuevo equipo gobernante Albert De Vleschouwer, que, en el ministerio del Interior, fué el

Así es en efecto

La lucha en ese sector es encarnizada en extremo en los dos sectores citados. A nosotros nos parece que lentamente pero con constancia grande van los yanquis perdiendo esta partida, pese a sus bríosos contraataques.

más firme defensor del Monarca. El nuevo Gobierno jurará el miércoles ante el Príncipe Real. Sus componentes son:

Joseph Pholien, Presidencia; Paul van Zeeland, Asuntos Exteriores; Maurice Brasseur, Interior; coronel Edouard de Greef, Defensa; Joseph Maurice, Comercio Exterior y Asuntos Europeos; Ludovik Moyersoen, Justicia; Jean van Hoitte, Hacienda; Paul Segers, Comunicaciones; Pierre Harmel, Educación; Oscar Begnone, Obras Públicas; Charles Héger, Agricultura; Albert de Taejé, Sanidad; A. F. De Boodt, Reconstrucción; Albert Coppe, Asuntos Económicos; Georges van den Daele, Trabajo.

El presidente, Pholien, cuenta sesenta y seis años de edad.

Van Zeeland explica la misión del nuevo Gabinete Después de haberse anunciado la composición del nuevo Gobierno, Paul van Zeeland, el veterano político católico, que prestó su ayuda para formar el nuevo Gabinete, declaró a los periodistas: «El Gobierno ha sido creado

Delegación Provincial de Sindicatos de Avila

Obra Sindical «Artesanía»

Convocatoria de Becas para cubrir las plazas de alumnos artesanos del curso 1950-51.

Próximo a dar comienzo el curso en los distintos Centros en los que la Obra Sindical Artesanía concede Becas a los Artesanos a continuación se detalla relación de las mismas, a fin de que aquellos a quienes interese presenten en esta Jefatura Provincial las instancias correspondientes.

Estas Becas son:
Cinco plazas en el taller de talla de la Coruña.

Seis plazas de construcción de violines en Vitoria.

Dos plazas (una de herrero de forja y una de ebanista) en Construcciones Navales de Cádiz.

Nueve plazas en el taller de ebanistería de Vitoria.

Seis plazas en la Escuela de Cerámica de Madrid.

Doce plazas en la Escuela de Talla y Labra de Santander.

Doce plazas en la Escuela de Bellas Artes de Santa Isabel de Hungría en Sevilla.

Veinte plazas en la Escuela de Bellas Artes de San Fernando en Madrid.

Las plazas para los distintos oficios estarán remuneradas con quinientas pesetas mensuales, mas los gastos de desplazamiento desde aquí hasta la localidad donde está enclavado el centro en que han de perfeccionarse en el oficio.

El plazo de presentación de instancias en esta Jefatura, terminará inexcusablemente el 31 de agosto de 1950 y los cursos comenzarán a primeros de octubre, fecha en que habrán de encontrarse los alumnos a quienes se les conceda la beca en los lugares de destino.

Para cuantos informes y detalles complementarios se deseen, los productores se dirigirán a la Jefatura Provincial de la Obra Sindical Artesanía, domiciliada en la C. N. S. de Avila.

El vicesecretario provincial de Obras Sindicales.

Vendo solar Paseo de Santo Tomás-Bajada de Don Alonso. Razón Clara Sanz Medalla de la Milagrosa.

SE VENDE motor Otto Deutz, 20 H. P. Para tratar Valentín Gacimartín, en Villacastín.

Se vende casa con corral, propio para edificar o granja. Razón Duque de Alba, 9. Relojería.

MATERIAL ELECTRICO — MOTORES Y GRUPOS A. E. G.
RICARDO RICO NIETO

Instalaciones y montajes. Presupuestos gratis. Radio «Philips». Lámparas «Osram». Efectuamos trabajos para Avila y otras localidades. Descuentos a electricistas. — Larreta, 3. Teléfono 605. AVILA

Publicidad ALMANZOR

POEMITAS

PROSA RIMADA

Mucho más grande pareces cuanto más te empequeñeces.

Al humilde, no hay que ponerle una tilde.

En cambio, el que es postinero, es... un pobre majadero.

Es acto la humillación de cristiana educación.

Seguro es que el que se humilla siembra una buena semilla.

Para dar un buen ejemplo, santiguante sin vergüenza cuando pases ante un templo.

A mí me parece un loco aquel que habla mucho, mucho, y hace poco.

Criticar será un placer, pero aprenda el criticón esta sencilla lección: Lo difícil es *hacer*.

Si hablas mal ante un chaval le haces un daño infernal, porque aunque el chico no entienda si es malo o bueno, lo aprende.

Si no sabes comprender que los árboles son bellos, piensa qué podría ser un panorama sin ellos.

¡Qué fácil es censurar en la mesa del café, y qué difícil obrar estando de todo «apré»!

¿De verdad que a Dios le temes? Pues, entonces, no blasfemes.

Las vidas de otros respetas y lo proclamas a gritos, pero empleas tus pesetas comprando al niño escopetas para matar pajaritos.

Con sinceridad te digo que un libro bueno es el mejor amigo.

Te la das de persona cultivada, mas yo te digo suave, que cuanto más se sabe..., más se sabe que no se sabe nada.

El saber esto conviene: El ignorante da voces, y el solipeda da cokes. Cada uno da lo que tiene.

No te fies del amigo, ni odies nunca al enemigo.

Alfredo Olavarría.

Bodega Sonsoles

Los mejores vinos de tierra Cebreros y Madrid. Visiten ésta y se convencerán.

CASA VALERIO

Bajada a Sonsoles número 2

El 1 de noviembre será proclamado el dogma de la Asunción

Su Santidad el Papa convocará el Consistorio extraordinario para el 30 de octubre

CIUDAD DEL VATICANO. — Un portavoz del Vaticano ha anunciado que Su Santidad el Papa Pío XII convocará un Consistorio extraordinario el 30 de octubre próximo con el fin de proclamar el dogma de la Asunción de la Virgen María en cuerpo y alma al Cielo, después de su muerte.

Se añade que Su Santidad proclamará oficialmente el nuevo dogma el 1 de noviembre.

La Asunción de la Virgen ha sido mantenida por la Iglesia desde hace más de mil quinientos años. Su elevación a la categoría de dogma convierte a esta doctrina en artículo de fe, que había de ser creído por todo católico, bajo pena de pecado grave.

Tal decisión ha sido anunciada hoy, víspera de la Asunción.

Treinta mil peregrinos recibidos por el Papa

Dirigiéndose a unos treinta mil peregrinos, recibidos en la basili-

Cae al Deva un coche de línea y resultan cincuenta víctimas

Bajo los restos del vehículo quedaron diez viajeros muertos

SANTANDER, 14. — El coche de línea que efectúa el recorrido entre Unquera y Potes, en las proximidades del pueblo de Pánes, ha caído al río Deva al desviarse para evitar el choque contra un camión que marchaba en dirección contraria.

El suceso ocurrió alrededor de las siete de la tarde, y en el autobús viajaban más de setenta personas, de las que se calcula han muerto diez, y resultado heridas unas cuarenta.

Varias muchachas presenciaron el accidente que se produjo cuando el coche de línea, en la rápida maniobra, dió un tremendo salto hasta el río. El automóvil quedó con las ruedas hacia arriba y prácticamente destruido. Las

jóvenes dieron cuenta de lo sucedido en los pueblos inmediatos al lugar del acontecimiento y de los diversos lugares salieron camiones, coches de turismo y ambulancias, cuyos ocupantes realizaron los trabajos de salvamento.

Más de cuarenta heridos han sido trasladados a Santander, e ingresado en la Casa de Salud Valde cilla, donde voluntariamente se prestaron donadores de sangre.

Existe la creencia de que bajo los restos del vehículo se encuentran diez personas muertas. Se ignora lo que ha sido del conductor Mariano Puertas.

De momento se sabe que entre los heridos figuran los miembros de una familia domiciliada en Madrid, en la calle de Zurbano, número 58. Se trata de Joaquín Mota Martín; su esposa, Berta Marín Felipe, que se halla gravísima, y la hija adoptiva, Lucía Benito Andrés. Otros vecinos de Madrid heridos son Vidal Corral Rodríguez y Encarnación Salceda.

La primera expedición llegada a la Casa Valdecilla estaba compuesta, además de las personas citadas, por las siguientes:

Prudencio Isla, Manuel Gordichaga, Feliciano Isla Urbaneja y Emilia Arrusti Alaga, leves; Celia Alonso, de pronóstico reservado; Amparo Sánchez y Marcelino González, graves; Emilia Arruti-Luis Fuentes Garazábal, José Gómez Félix, leves; Agustín Cuébara, un niño de dos años, José Antonio Sordo Noriega, José Orovio Avellan, Emilia Felipe, graves; José Ruiz Sánchez, Florencia Isla Pérez, Antonia Santa Barrios, María Paz Galguera, Graciano Varela Ruiz, Rosario Posada, Rafael Sánchez Noriega y Carlota Noriega Ibáñez, leves.

Cuando era trasladado en una

Sección religiosa

Día 17. Jueves.— Santos Jacinto Liberato, Bonifacio, Máximo, Felipe, Pablo, Anastasio; Juliana.

La misa y oficio divino son de San Jacinto con rito doble y color blanco.

Beata Beatriz de Silva

La Magdalena.— La Comunidad de Religiosas Concepcionistas Franciscanas de esta ciudad con la colaboración de personas devotas dedican solemne triduo a su

fundadora la Beata Beatriz de Silva, los días 16, 17 y 18.

Por la mañana, a las ocho y a las nueve, misas rezadas y a continuación se expondrá el Santísimo Sacramento por celebrarse estos tres días la Cuarenta Horas. A las seis y media de la tarde, se rezará la Estación, Rosario, ejercicio del triduo, solemne reserva y adoración de la reliquia de la Beata.

Baños de Retortillo (Salamanca)

DEL 15 DE JUNIO AL 30 DE SEPTIEMBRE

Aguas sulfurado-sódicas nitrogenadas a 48° y muy radio-activas (929 voltios hora litro). Máxima eficacia.

REUMATISMO -- CATARROS

Bellísimo paisaje. Clima ideal. Telégrafo público. (C. S. 15)

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado, 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 14 de agosto de 1950, han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 286
Con 2'50 pesetas todos los números terminados en 86

Sorteo del 15 de agosto de 1950
Premiado con 25 pesetas, el número 607

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 07

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière — Riera)

Se publica anualmente desde 1879 Es el único completo y exclusivo de España

Por su copiosa y detallada información constituye el más poderoso auxiliar del hombre de negocios

Consta de 4 voluminosos tomos con más de 9.000 páginas; un detalladísimo mapa de cada provincia y más de

3.500.000 datos

Ptas. 450 — franco de portes

ANUNCIE EN ESTE ANUARIO PUBLICIDAD ECONOMICA Y EFICAZ

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S. A.

Enrique Granados, 26 y 28 — BARCELONA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. MARODAN y REZOLA, S. L., ingenieros. LOGROÑO

Dr. D. Ramiro Arroyo

UROLOGO

Del Hospital de San Luis de los Franceses, del General de San Pedro, y ex interno del Provincial de Madrid

Consulta de dicha especialidad: todos los viernes de once a dos en Eduardo Marquina, 3. 1.ª derecha

ambulancia, con otros tres heridos, murió en el camino un niño, cuyo cadáver quedó en Unquera.

En el lugar del suceso se personaron brigadas de trabajadores, fuerzas de la Guardia Civil y personal de la Cruz Roja, que traba, jan para extraer las personas que puedan haber quedado entre los restos del coche.

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina.

ELECTRIFICACIONES

VISITE SU EXPOSICION

Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA — CATARRO — PIEL — BRONQUIOS

ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre. Teléfono 18. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las diez y media mañana y nueve tarde. (C. S. 15)

CONCESIONARIO OFICIAL



JOSE JESUS SAN ROMAN COLINO

Hablando realizado amplias reformas, tiene el honor de poner a su disposición su nuevo y gran surtido de PIFZAS LEGITIMAS y toda clase de accesorios para su coche.

Poniéndose igualmente a su entera disposición para la tramitación de peticiones de toda clase y marcas de cubiertas, con la máxima rapidez.

Oficinas, Exposición y Depósito; San Segundo número 8. Teléfono 737. AVILA

Talleres ILSAN

Realizará la reparación de su maquinaria AGRICOLA, INDUSTRIAL o de cualquier clase de vehículo, con la mayor garantía por emplear los mejores materiales y no escatimar esfuerzo alguno de su competente personal.

Confíen las reparaciones de sus máquinas y coches en la seguridad de quedar satisfecho de la rapi y garantía de las mismas.

fuera del Puente Adaja.

Teléfono 333

El Caballero del Arco Mariscal

SU ASUNCION GLORIOSA

Después de lo escrito el otro día vamos a contemplar por última vez aquel sepulcro de la Virgen, de donde va a salir, triunfante de la muerte, la viuda. ¡Qué tres días aquellos durante los cuales el cuerpo de María fué guardado y custodiado por ángeles, enviados por Dios desde el Cielo! ¡Qué cánticos! ¡Qué músicas para honrar a aquel cuerpo virginal! ¡Qué dulces violencias harían al Señor aquellos ejércitos celestiales, para que se llevara consigo aquella arca santa donde estuvo encerrada por Dios desde el Cielo! ¡Qué grande es María en el misterio de su Asunción a los Cielos y de su coronación por Reina de toda la Creación!

¡Qué grande es María en el misterio de su Asunción a los Cielos y de su coronación por Reina de toda la Creación! Dicese que está muy próxima la definición de este misterio como dogma de fe. Al juicio de la Santa Iglesia queda elegir el momento oportuno. ¿Será en este Año Santo? Dios lo quiera...

Mas entretanto, y como fruto principal de esta festividad de la Virgen, no nos contentemos con admirarla en su triunfo, ni en cantar su poder y grandeza; sino que aprendamos a, seguir el camino seguro del Cielo, que es la humildad.

María mereció ser Madre de Dios y nació sin mancha y fué exaltada a los Cielos y coronada con la triple corona del Poder, de la Sabiduría y del Amor, porque «se humilló», se hizo «la esclava del Señor» y tanto cuando se la anunció la Encarnación como cuando se la Coronó en el Cielo supo entonar sinceramente su cántico de agradecimiento a Dios... «El Magnífico...» que es el cumplimiento exacto de las palabras de Dios: «El que se humilla será ensalzado».

J. Jiménez, Párroco.

¡Vaya tío listo!

Así va dejando la Virgen la tierra lentamente, majestuosamente, pisando las nubes y atravesando las más altas esferas. Se encuentra ya en las mismas puertas del Cielo, y allí la aguardan nuevos ángeles, impacientes; y todos unidos... la Virgen de la mano de su Hijo, a su lado su casto esposo José, va atravesando el cortejo magníficos salones, que son los grados de Gloria, y a su paso todos los cortesanos del Cielo correrían a contemplar a su nueva Reina, y predaños de su hermosura se preguntarían unos a otros «¿quién es esta, que del desierto del mundo, lugar de abrojos y espinas, se levanta a estas alturas, no sostenida solo por manos de ángeles, sino apoyada en los brazos del mismo Dios?» ¡Qué revolución tan divina y tan dulce causó en el Cielo aquel día la presencia de la Virgen!

¡Ah! pues todo esto con ser tan hermoso no era más que la entrada. Lo verdaderamente sublime, incomprendible a nuestra inteligencia, inefable a nuestra torpísima lengua, fué el momento de la Coronación de la Virgen. Mirala modestísima avanzar de la mano de Dios, subir las gradas de su Trono, sentarse en él y luego ver al Padre que la pone la corona del Poder, después al Hijo que la coloca la corona de la Sabiduría y, en fin, al Espíritu Santo que completa la obra ciñéndola la corona del Amor. Y así coronada con témpala revestida del manto regido de todas las virtudes... ¡Qué hermosa es la Virgen así vista y meditada!

Después comenzó ante ellos el desfile de toda la corte celestial, porque había sido constituida Reina de Cielos y Tierra... Otro momento sublime, que no cabe en nuestra imaginación. De suponer es que el primero en acercarse a María sería su mismo esposo San José, al que ya desde aquel mismo momento le retendría a su lado para que él tuviera facilidad en presentar en las manos maternales de María las peticiones que sus devotos en la tierra le habían de dirigir, y para que luego la Virgen se las entregara a su Hijo... Luego desfilarían sus padres que ritos San Joaquín y Santa Ana y quizá luego su prima Santa Isa-

bel... Los profetas, que la anunciaron, los patriarcas que la esperaron impacientes... Adán y Eva que habían llevado su pecado y veían en María la reparadora del género humano. Los ángeles con todas sus jerarquías a ofrendarla el homenaje de su acatamiento como a Señora y Reina. En fin... los santos todos cada cual con su característica propia de virginidad o de martirio o de penitencia... o de caridad; ya que María fué el dechado de todas las virtudes.

¡Qué grande es María en el misterio de su Asunción a los Cielos y de su coronación por Reina de toda la Creación!

Dicese que está muy próxima la definición de este misterio como dogma de fe. Al juicio de la Santa Iglesia queda elegir el momento oportuno. ¿Será en este Año Santo? Dios lo quiera...

Mas entretanto, y como fruto principal de esta festividad de la Virgen, no nos contentemos con admirarla en su triunfo, ni en cantar su poder y grandeza; sino que aprendamos a, seguir el camino seguro del Cielo, que es la humildad.

María mereció ser Madre de Dios y nació sin mancha y fué exaltada a los Cielos y coronada con la triple corona del Poder, de la Sabiduría y del Amor, porque «se humilló», se hizo «la esclava del Señor» y tanto cuando se la anunció la Encarnación como cuando se la Coronó en el Cielo supo entonar sinceramente su cántico de agradecimiento a Dios... «El Magnífico...» que es el cumplimiento exacto de las palabras de Dios: «El que se humilla será ensalzado».

A la Asunción de la Virgen

Sin ser de la muerte ningún quebranto
Tu cuerpo inmaculado y tu alma pura,
Colmados de gracias, paz y ventura
Dejan la tierra sumergida en llanto.
En sus palmas con regocijo santo
Los ángeles te elevan a la altura
Y al Cielo embelesas con tu hermosura
Y Dios se admira de tu dulce encanto.
Aquí de este mundo, lleno de abrojos,
Tus hijos libran la fatal pelea
Entre inquietudes y pios anhelos:
Vuelve hacia nos tus compasivos ojos
Y haz, ¡Oh Virgen Madre!, que pronto sea
Dogma de fe tu Asunción a los Cielos.

A la Coronación de la Virgen

En la Gloria se advierte gran revuelo
Las milicias angélicas y Santos
Entonan sus más melodiosos cantos
Y se halla engalanado todo el Cielo.
Dios, Uno y Trino, de beldad modelo
Ve complacido festivos tantos
Y radiante de sublimes encantos
Algo espera con singular anhelo.
De mística legión acompañada
Entra en el Cielo la Virgen María,
Dios la corona de imperial diadema,
Y siendo grandiosamente aclamada,
Proclamada queda desde este día
De todo el orbe Emperatriz Suprema.

INFORMACION DEPORTIVA

Ya salió el calendario de Tercera

Nuestro primer adversario será el Cacereño en San Antonio

Ninguna baja en el IV grupo. El Talavera, que era el más dudoso, prestó su conformidad a tiempo. En vista de lo cual se ha confeccionado el calendario. Empezará el Avila jugando el 10 de septiembre en San Antonio con el Cacereño. El equipo de los cuarenta mil duros como le llaman será el primer visitante de la temporada y el primer susto para los avilenses.

El segundo partido del Avila será en Madrid con el Rayo. El calendario completo lo publicaremos en fecha sucesiva.

Nada nuevo en los fichajes del Avila. Hay un tira y afloja con uno, conversaciones con otros dos, y espera de proposiciones concretas de Fuentes y Montes. Se han iniciado las conversaciones con la cantera local, pero

con un fracaso rotundo. La cantera local quiere cobrar como los consagrados tanto en primas de fichaje como en sueldo y el Avila no está dispuesto a tener tanto fenómeno, sencillamente porque no tiene tanto dinero. De modo que la cantera local, como no cambie de manera de pensar o de consejeros, se va a quedar inédita esta temporada.

ECOS DE BARCO DE AVILA

Ya está organizada la magna corrida de toros del día 3.—Rafael Llorente y El Yoni, estoquearán reses de don Juan Sánchez, de Valverde (Salamanca).—El día 2, actuará «El Redondeo».

La Comisión de festejos de la Industria y del Comercio en colaboración íntima con el excelentísimo Ayuntamiento, trabaja intensamente en la organización de las grandes y tradicionales fiestas que en honor del Santísimo Cristo del Caño, han de celebrarse durante los días 1, 2 y 3 de septiembre próximo.

Hoy nos place, dar a conocer los dos festejos taurinos que hace solamente unas horas han quedado definitivamente ultimados. Ellos han causado en la población enorme entusiasmo, pues, además, hace 42 años, que en esta plaza no actuaban picadores. Ello unido, a la calidad indiscutible de los matadores, y al trapío y peso de los cuatro magníficos mozos, números 1, 11, 67 y 74, que se han adquirido al escrupuloso ganadero don Juan Sánchez, de Valverde (Salamanca), da lugar a fundadamente suponer que, hogaño, caso excepcional, se pondrá el cartel de «No hay billetes» y que se desplazará a la villa numerosos aficionados de toda la comarca.

He aquí los carteles de estos acontecimientos:

Día 2.—Actuación del grandioso espectáculo cómico taurino-musical, «El Redondeo».

Día 3.—Gran corrida de toros, lidiándose cuatro hermosos ejemplares de la acreditada vacada de don Juan Sánchez, de Valverde (Salamanca), con divisa azul y verde, los cuales serán estoqueados por Rafael Llorente y Bonifacio García (El Yoni). Picadores: Antonio Marín (Farnesio), Ramón



Señora, sus gallinas ¿están tristes? ¿ponen poco? délas AVE-SANIL

Higuera, Manuel Máquina y José María Sastre. Banderilleros: Adolfo Escudero, José Guerra, Juan Gómez (Perales), José Fernández (Pepete de Triana), Adolfo Aranda (Morenilla) y Manuel Oliveira. Sobresaliente de espada: el matador de novillos Guillermo Guerrero (Guerrerrito).

Y por hoy, nada más, que ya es bastante RESFLO.

En las playas de San Sebastián hubo ayer 60.000 bañistas

SAN SEBASTIAN, 15. — Hoy ha sido uno de los días de más afluencia forastera de los últimos años. Personas que por haber hecho la estadística del centro de atracción y turismo y del Ayuntamiento pueden ofrecer mayores garantías de exactitud y acierto, afirman que sobre los 100.000 habitantes de San Sebastián habrá habido hoy una población flotante de 70 000 personas.

Anoche, según comprobó la guardia municipal, quedaron en las calles, por estar llenos todos los garajes, más de 600 automóviles. El número de estos vehículos en San Sebastián es hoy extraordinario, destacándose los de ma-

Ferias y Fiestas de San Antolín en MEDINA DEL CAMPO DEL 1 AL 8 DE SEPTIEMBRE

Días 2 y 8.—Corridas de novillos toros con Antonio Ordóñez, Pablo Lozano, Manolo Vázquez, Chaves Flores y Enrique Vera. Con sus tradicionales encierros.

Día 5.—TIRADAS DE PICHON, por equipos, con Copa de Plata e importantes premios en metálico. Copa «San Antolín», 10.000 pesetas de premios y valiosos trofeos.

¡¡Máquinas de escribir por 135 pesetas!!

¡SIN MAS GASTOS! Barata y útil. NUEVO MODELO. La HOGAR provista de cinta no tiene rival. Perfectísima escritura, inigualable por otras de su tipo. Cualidades: VELOCIDAD, PRESENTACION, UTILIDAD, CAMBIO AUTOMATICO DE LETRAS A SIGNOS. Su velocidad es MUY SUPERIOR a modelos anteriores. UN ACIERTO en pro de la escritura mecánica. GASTOS DE ENVIO POR NUESTRA CUENTA. Solo cargamos embalaje. Disponemos cintas de repuesto. Aprovéchese. Solo por pocos días. Envío a reembolso de 135 pesetas mas embalaje contra talón orden envío. Diríjanse: Jenaro Calatayud, Pl. Navarro Rodrigo, 13. ALICANTE.

Su ardor de estómago desaparecerá con el ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

Balneario de Montemayor (Cáceres) Reuma - Piel - Vías respiratorias Muy radioactivas a 42,08 grados Gran Hotel Balneario y Sucursal del mismo. La mayor comodidad con el menor precio

MINISTERIO DEL TRABAJO

Instituto Nacional de Previsión

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA Caja Nacional de Subsidios Familiares

PREMIOS A LA NUPIALIDAD

La distribución de los Premios de Nupcialidad, establecidos por el Estado por decreto de 29 de diciembre de 1948 y regulados por la orden del ministerio de Trabajo de 5 de mayo de 1949, se efectuará con arreglo a las condiciones de este concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de esta provincia que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de octubre de 1950, con sujeción a las siguientes bases:

- 1.º Los Premios que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos, que contraigan matrimonio en el referido mes, serán de 2.500 pesetas para solicitantes varones o mujeres, asegurados en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares.
- 2.º Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:
 - a) Que los contrayentes sean solteros o viudos.
 - b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de treinta y cinco años de edad los varones y de treinta las mujeres.
 - c) Que el peticionario figure asegurado en el Régimen Obligatorio de Subsidios Familiares, habiéndose abonado por él las cuotas correspondientes a seis meses, por lo menos, dentro de los doce anteriores a la fecha de esta convocatoria.
 - d) Que el ingreso líquido total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 12.000 pesetas anuales y superior a 3.000.
 - e) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.
- 3.º Las instancias se extenderán en el modelo impreso que facilitarán las Oficinas provinciales y locales del Instituto Nacional de Previsión, y deberán presentarse en esta Delegación, sita en la Avenida de Portugal número 2, o en sus Agencias, hasta el día 30 de agosto corriente, antes de las trece horas.
- 4.º La concesión de los Premios atenderá exclusivamente a los menores ingresos y edades de los solicitantes.

EL DELEGADO PROVINCIAL.

trícula extranjera, especialmente franceses, de los que hay casi tantos como de matrícula nacional. Después de San Sebastián sigue en número de coches Madrid, y después, Bilbao, Barcelona, Sevilla y Zaragoza. Los restaurantes han estado abarrotados a la hora del almuerzo, y se han hecho en ellos cuatro turnos; el primero, a las once de la mañana, utilizado principalmente por franceses, que tienen la costumbre de almorzar temprano.

La concurrencia en la playa fué enorme. Era un inmenso hormiguero, y en las cabinas se desnudaron y vistieron 30.000 personas. Hay que añadir a éstas las que se bañaron sin utilizarlas, que, por los menos, serían otras tantas.

Esta noche, en que la costumbre hace que las familias saigan de casa para cenar fuera o asistir a los espectáculos, las calles y las terrazas de los cafés están abarrotadas.

La temperatura ha sido deliciosa, pues, aunque ha llovido, salió luego el sol, y quedó un magnífico día.

La velada de las escolares femeninas en pro de la campaña Semlnarlo

Continúan activamente los preparativos para la presentación del magnífico cuadro de teatro experimental y sintético, que está a cargo de alumnas de los distintos Centros de Enseñanza de esta capital.

Nuestro ilustrísimo y reverendísimo Prelado — a quien visitó esta mañana parte de la Comisión organizadora — dió su venia para tal representación, demostrando su complacencia y agrado por que se cultiven estas manifestaciones de tan altos vuelos espirituales.

Las escenificaciones, como se ha dicho se realizarán con las normas de un nuevo teatro en decorado sintético y tomando del teatro clásico sus principales venetas y ambiente.

Se presentará en esta velada el romance de «La Condesita Rosafiorida», una versión del famoso cuento «La Cenicienta» bajo el título de la «La Cenicienta azul» de don Francisco Gallardo, y las danzas «Granada» de Albeniz, «Barcarola de los Cuentos de Hoffman», de Offembach y la fantasía «Enseño» de Anita Claret, un cuadro plástico y un breve recital de piano por la niña Elisita Grande Gómez.

Como se trata de una fiesta de elevada tala espiritual y artística y además se pretende allegar con ella recursos para el nuevo Seminario, es de esperar que el éxito más rotundo corone esta magnífica empresa.

EL PUDOR

en la mujer, fué la nota que siempre marcó la divisoria entre la honradez y el pecado.

Carne que en el día de mañana será puesta a la venta pública

La cantidad total asciende a 2.383 kilos, distribuidos en la siguiente forma:

Lidio Jiménez, 158 de vacuno menor; Arturo Sastre, 131 de vacuno menor; Viuda de Sastre, 92 de ternera; Luis Sastre, 30 de vacuno menor; Luis Rodríguez, 150 de vacuno menor; Adrián Velasco, 60 de vacuno menor; Félix Gómez, 150 de vacuno menor; Jerónimo Prieto, 241 de ternera y 150 de vacuno menor; Juan Martín, 70 de vacuno mayor; Restituto M. Alvarez, 132 de vacuno mayor; Miguel Lumbres, 136 de vacuno menor; Tomás Cardallaguet, 114 de ternera y 129 de vacuno menor; José Luengo, 82 de ternera y 60 de Restituto Martín, 196 de vacuno menor; Lorenzo del Olmo, 148 de vacuno menor; Prudencio Martín, 154 de vacuno menor.

Choca una moto contra un camión y resultan cuatro heridos

VALLADOLID, 15.—En la plaza de Gondoma chocaron, a última hora de la tarde, un camión y una motocicleta ocupada por cuatro personas. Resultaron heridos de gravedad la niña Carmen Gallardo y su madre Lorenza Sanz, y de pronóstico reservado el conductor del vehículo, Julio Martínez, y el padre de la niña, Julián Gallardo.

Las dos primeras ingresaron en el Hospital Provincial y los otros heridos pasaron a sus domicilios después de ser asistidos en la Casa de Socorro.—(Cifra).

Delegación Provincial de Trabajo

Plus de carestía de vida en favor de el personal encuadrado en la Reglamentación Nacional de Trabajo en el Comercio

Según la Orden Ministerial de Trabajo de 21 de Julio de 1950, se establece un Plus de Carestía de Vida consistente en un 25 por 100 en favor de los productores del Comercio sobre los sueldos base que disfrutaran, sin incluir los aumentos por razón de antigüedad en la Empresa.

Este Plus de Carestía de Vida no se computará a efectos de Subsidios, Seguros Sociales ni Montepío de Previsión Laboral, pero sí en aplicación del régimen de Accidentes de Trabajo.

Tiene efecto esta mejora social a partir del día uno de agosto de 1950.

Lo que hace público este Organismo para conocimiento de las Empresas y productores de su ámbito.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

SERVICIO

Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 30.5.

Mínima, 18.1.

Del momento (seis y media de la tarde), 27.5.

Viento, NW 25 kilómetros por hora.

Ecós de sociedad

Boda

En la iglesia de los Reverendos Padres Carmelitas (La Santa) gustosamente adornada con flores y espléndida iluminación, se celebró en la mañana de ayer el enlace matrimonial de la linda y distinguida señorita María Teresa Paradinas Pérez, con don Fernando Sada de Quinto.

A su entrada en el templo abría marcha en el cortejo nupcial, la novia, luciendo elegante traje de ceremonia blanco, de tul y falla natural, que iba del brazo de su padre y padrino, don Juan Paradinas López. Detrás seguía el contrayente, vestido de chaqué, dando su brazo a la madrina, que lo era su madre, la distinguida señora doña María de Quinto de Sada Pau de Sada.

Portando sendas bandejas de plata sobre las que llevaban las arras, anillos y mantilla, los angelicales niños José María, Charito y María Luisa Paradinas.

El muy ilustre señor don Francisco Romero, canónigo magistral de la Catedral de Zamora, bendijo la sagrada unión y dirigió a los contrayentes sentida plática, durante la misa de velaciones, que fué celebrada por el reverendo señor don Angel Ximénez de Embún.

Terminada la ceremonia religiosa se procedió a la formalización del acta matrimonial, actuando como juez el ilustrísimo señor presidente de esta Audiencia Provincial, don Isidro Fernández Miranda, firmando como testigos por parte de la novia, sus hermanos don Eusebio, don Luis y don Juan; sus tíos don Emilio Pérez, don Eutimio Paradinas y don Edilberto Valverde, y sus primos don Antonio Pérez García y don Mariano Valverde; por parte del novio su padre el ilustrísimo señor don Martín Sada Moneo; sus hermanos don Javier, don Martín y don Antonio; sus tíos don Daniel Sada y don Joaquín de Quinto; su primo don Daniel Sada Micó, y don Abilio Calderón.

Más tarde los numerosos invitados, en número de unos doscientos cincuenta, aproximadamente, fueron obsequiados con un almuerzo en el Restaurante Piquío.

Los nuevos esposos recibieron un sin fin de parabienes, a los que unimos los nuestros, y salieron en viaje de nupcias con dirección a distintas poblaciones.

Peticion de mano

Por doña María Iglesias, viuda de Tascón, y para su hijo don Fernando, ha sido pedida a don Luis Hernández y señora, doña Felipa Rascual, la mano de su simpática hija Juanita. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, habiéndose fijado la boda para fecha próxima. Enhorabuena

Primera Comunión

En la capilla del colegio de la Inmaculada Concepción (Las Nieves), adornada con profusión de

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

El sábado se publicará la lista de aprobadas en el primer ejercicio

El tribunal de oposiciones a ingreso en el Magisterio Primario (Maestras) trabaja con gran actividad; según nuestros informes, para poder publicar la relación de opositoras aprobadas el próximo sábado y comenzar la práctica del segundo ejercicio el lunes, día 21.

Grandes existencias y variado surtido de

Norias de Arados de Trilladoras de Aventadoras de Cazos y bajes de En la fundición de

ALAEJOS

Catálogo gratis. Pedidos a Hijos de Jorge Martín Alaejos (Valladolid)

Avila, hace medio siglo

Los labradores de esta ciudad, como los de la mayor parte de la provincia, se han convencido ya de que este año, ha sido tan abundante en promesas como escaso en realidades. A no ser que tomen por realidad la triste de que los frutos del campo sacarán de pocos compromisos a los labradores. Ni las algarrobas, ni los garbanzos ni el trigo, son abundantes; antes al contrario, de todo ello será mediana la cosecha. Para que se fien de las apartencias primaverales.

—En el salón de grados de este Instituto Provincial de Segunda Enseñanza, se congregaron la mayoría de los profesores de farmacia que constituyen el Colegio provincial, en sesión extraordinaria, para discutir el proyecto de igualas presentado por la Junta de Gobierno.

—Hemos admirado el precioso cartel que está terminando el conocido pintor, señor Castillo, como anunciador de la próxima corrida de toros del «Gran Pensamiento».

—Ha regresado a nuestra ciudad, con su distinguida familia, el joven oficial de Administración Militar, prisionero que fué de los tagalos, durante largo tiempo, don Venancio Cenón, quien viene muy repuesto de los quebrantos de salud experimentados a lo largo del duro cautiverio a que estuvo sometido.

—Para el Balneario de Santa Teresa y con objeto de dar un concierto, ha salido la banda municipal que dirige Juan del Río.

—Señor alcalde ¿podría vuestra señoría poner remedio a los males que se siguen de que los conductores de carretillos de mano lleven éstos por las aceras de las calles, muchas veces haciendo al transeunte que se eche al medio de la calle? Porque sepa vuestra señoría que de seguir los de la Guardia, haciendo la vista gorda, llegar el día en que las aceras sean de usufructo exclusivo de los carretillos, quedando, por lo tanto, los transeuntes condecorados al arroyo.

SE NECESITA comprar encinas para próxima temporada.

Ofertas en sobre cerrado en Mutua General de Seguros, Santo Tomé, 8. Avila.

Publicidad ALMANZOR

PERDIDA velo blanca. Se gratificará en Estrada, 4 principal.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.

Enfermedades nerviosas y mentales

Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 9.

TRASPASO Fábrica de Lejía «La Avileña» Mca. Registrada, admitiría cambio camioneta, rubia o coche. Calle del Puente, 9. Teléfono 491 Avila.

COMPRO casa con vivienda libre. Razón, San Roque, 3. Salmerón.

PROXIMA APERTURA GABINETE CALLISTA

Tiburcio García y Santiago Plaza

PRACTICANTES DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Sancho Dávila, 2.

C. S. número 266

La fiesta de la Asunción de la Virgen en Avila

Nuestra ciudad honró ayer a la Virgen Santísima con solemnes cultos que tuvieron lugar en todos nuestros templos, destacándose los celebrados en la Catedral en la que ofició de pontifical el excelentísimo señor Obispo; en Santa Ana y en Sonsoles por los cofrades de Nuestra Señora del Consuelo y Sonsoles. En las iglesias se rezaron las preces por la paz.

Bodas de oro

Ayer, festividad de la Asunción de la Santísima Virgen, se celebraron en nuestra ciudad las bodas de oro de religiosa del Instituto de María Reparadora, de la reverenda madre María de San Miguel de los Santos.

Cincuenta años de una vida sencilla, pura y sacrificada, consagrada al Señor en el recogimiento y retiro de un claustro y mediante la labor lenta y agotadora de una incansable actividad apostólica.

¡He aquí la corona de gloria que ciñe, a los dos lustros, las sienas de esta religiosa!

Sobradamente conocida y popular es en nuestra ciudad la figura de la madre María de San Miguel para que necesite publicidad alguna. Su persona y su labor apostólica han sabido granjearse en Avila a lo largo de estos casi cincuenta años de permanencia entre nosotros, el aprecio, la estima y el amor más encendido de cuantos desde nuestros primeros pasos hemos conocido su extremada amabilidad, cariño y simpatía y hemos percibido las ternuras y delicadezas de un corazón siempre dispuesto, decidido y ansioso de derramar el bien por doquier y a manos llenas.

Por «su catecismo» ha desfilado todo Avila. No ya cuantos doblamos el primer lustro de la vida, sino aún los que nos doblan la edad, han percibido su amor maternal y cariñoso interés en la preparación para su primera Comunión.

¿Para qué seguir? Todos y cada uno de los avilenses sabemos lo que significa un nombre en nuestra ciudad; el de la madre María de San Miguel de los Santos.

Ayer los avilenses la demostraron su gratitud, asistiendo primero a la misa de comunión y por la tarde a la solemne función eucarística en la que ofició el excelentísimo señor Obispo.

Nuestra cordial felicitación a la ejemplar religiosa.

J. A. M.

JULIO LASTRAS

CANTERO-MARMOLISTA

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

PASEO DE LA ENCARNACION

Carratera del Cementerio. — AVILA

ALMONEDA en Las Gordillas.

Razón, la Demandadera. Horas de 11 a 1 y de 6 a 7.

SANCHEZ PRIETO

MEDICO

PIEL—VENEREAS—SIFILIS

Consulta: 3 a 4 de la tarde y 9 a 10 de la noche

Duque de Alba, 4. 2°